NEWS RELEASE



2004年3月23日

会 社 名 ミニストップ株式会社 代表者名 取締役社長 横尾 博 (コード番号 9 9 4 6 東証第1部) 問合せ先 経営企画室長 水本 末行 (TEL:043-212-6477)

ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の

株式取得に関するお知らせ

イオンのミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市、社長 横尾 博)は2004年3月23日開催の取締役会において、四国旅客鉄道株式会社が所有するジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の発行済株式総数の80%を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1.株式の取得の理由

1995年11月に弊社と四国旅客鉄道株式会社は、四国におけるコンビニエンスストア・ミニストップ事業に関する協定書を締結し、ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社を設立して四国内で「ミニストップ店」を展開してまいりました。

このたび四国旅客鉄道株式会社は、同社が所有するジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の株式引受けについて弊社に要請をいたしました。弊社は西日本店舗展開戦略の一環として、従来にも増して四国における店舗展開を拡大することによって、より多くのお客さまに利便性を提供することを目的として要請に応えることとし、ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の発行済み株式の80%(12,800株)を取得いたします。これにより、弊社が所有するジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の持ち株比率は100%(16,000株)になります。また、4月より会社名を四国エムエスネットワーク株式会社に変更し、新たに代表取締役社長に弊社社長の横尾 博が就任(兼務)する予定です。

なお、6月に開催予定の取締役会決議を経て8月にはミニストップ株式会社と合併する方針であり、これによって四国における100店舗体制を早期に実現させてまいります。





2.ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社の概要(2004年3月31日見込み)

ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社 (1)商 묵

代表取締役社長 渡邊 正典 (2)代 表 者 (3)所 在 地 香川県高松市浜ノ町8番24号

(4)設立年月日 1995年12月8日

(5)主な事業の内容 四国におけるコンビニエンスストア「ミニストップ」のチェーン展開

(6)決 算 期 3月31日 (7)従業員数 17名 (8)店 舗 数 26店 (9)資本の額 450百万円

(10)発行済株式総数 16,000株

(11)大株主構成および所有割合(株式譲受前)

四国旅客鉄道株式会社12,800株(80%)

ミニストップ株式会社 3,200株 (20%)

(12)最近事業年度における業績の動向

	2003年3月期	2004年3月期見込み
営業収益	1,221百万円	1,035百万円
営業利益	55百万円	47百万円
経常利益	63百万円	81百万円
当期利益	183百万円	735百万円
総資産	668百万円	669百万円
株主資本	1,058百万円	376百万円
期末店舗数	3 2 店	2 6 店

(注) 2003年3月期は、5店舗の閉店費用等(特別損失) 1億19百万円を、 2004年3月期見込みは、7億円の増資および9億円の債務免除益(特別利益)、 6店舗の閉店費用等(特別損失)81百万円を計上しています。

3.株式の取得先

(1)商 号 四国旅客鉄道株式会社

(2)代 者 代表取締役社長 梅原 利之 表 香川県高松市浜ノ町8番33号 (3)本店所在地

(4)主な事業の内容 旅客鉄道事業 他

四国におけるコンビニエンスストア事業のパートナー (5)当社との関係



NEWS RELEASE



4.取得株式数、取得価額および取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数 3,200株 (所有割合 20.0%)

(2)取 得 株 式 数 12,800株(取得価額 約237百万円)

(3)異動後の所有株式数 16,000株 (所有割合 100%)

5.日程

2004年3月23日 取締役会決議 2004年3月31日 株式譲受期日

6 . 子会社化後の業績見通し

ミニストップ株式会社の単体および連結の業績見通しについては、4月上旬予定の 決算発表時に併せてお知らせいたします。

以上





【参考資料】

会 社 概 要

ジェイアール四国エムエスネットワーク株式会社

1.沿革

1995年12月 8日 会社設立

1995年12月18日 「ミニストップ・エリアフランチャイズ契約」締結

1996年 5月24日 直営第1号店「ミニストップ春日店」オープン

1996年 6月28日 FC第1号加盟店「ミニストップ桜井店」オープン

1997年 3月31日 本社移転

2. 代表者:代表取締役社長 渡邊 正典

3.本 社:香川県高松市浜ノ町8番24号

4. 資本金: 450百万円

5. 従業員:17名

6.事業概要

(1)事業内容:四国内におけるコンビニエンスストア「ミニストップ」チェーン展開

(2)事業所:香川県高松市浜ノ町8番24号

(3)関連会社:なし

7.取引銀行:百十四銀行

8. 借入金 : なし

9.主要取引先:加盟店および一般顧客

10.株主構成 :四国旅客鉄道株式会社(80%)

ミニストップ株式会社(20%)

以上

